



Polgárőrség hírei

Szolgálati autó segíti a polgárőrök munkáját

Régi vágya teljesült az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület tagjainak, miután 2016. február 08-án üzemeltetésre átvehették Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által megvásárolt személygépkocsit. A használtan vásárolt autót, a jogszabályi előírásoknak megfelelően felmatricáztuk és fényhiddal láttuk el. Az autóval 2 hónapja látunk el járőr szolgálatot és növekvő szolgálati óraszámokra tekintettel kijelenthetjük, hogy beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

Szeretnénk megragadni az alkalmat és megköszönni Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a támogatását!



Egyesület életéből

2016. február 05-én tartotta az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület egyesületi vacsoráját. A polgárőrök munkájukat szabadidejükben, díjazás nélkül, a családi életük terhére végzik, ezért ezek a közös vacsorák adnak lehetőséget a munkájuknak a megköszönésére.

A vacsorát jelenlétével megtisztelte Molnár Bálint polgármester, Molnár András alpolgármester és Komlós Lajos képviselő úr, akik a részvételükön kívül anyagilag is hozzájárultak a vacsora megszervezéséhez. Külön köszönöm Szilágyi Imre polgárőr társunknak és családjának, valamint Csontos Anikó és Bolyán Anikó polgárőröknek a szervezést és a támogatást.

Bata Péter
elnök



Kerékpárokkal gazdagodott a Polgárőrség

2015. december 07-én Tiszaföldváron 2 db, új szolgálati kerékpárt vehettünk át Kecse László járási koordinátortól. A kerékpárok beszerzése a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség támogatásából valósulhatott meg. A szolgálati kerékpárok a napi járőrözési feladatok ellátását segítik. Ez úton is szeretnénk megköszönni Kolozi József elnök és Kecse László járási koordinátor Uraknak a megtisztelő támogatásukat. Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesületet Bata Péter elnök, Öcsöd Nagyközségi Önkormányzatot Komlós Lajos települési képviselő képviselte az átadáson.



Polgárőrök jelentkezését várjuk

Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület bűnmegelőző munkája megvalósításához várja minden segíteni kész öcsödi lakos közreműködését.

Minden jelentkezőt szeretettel várunk, aki:

- büntetlen előéletű,
- tizennyolcadik életévét betöltötte,
- elfogadja a szervezet alapszabályát,
- vállalja, hogy folyamatosan részt vesz a polgárőrség tevékenységében,
- jelentkezését írásban jelzi.

Amit a szervezetünk ajánlani tud:

Az önkormányzat és a lakosság elismerése és megbecsülése.

Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:

Bata Péter elnök

Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület

(5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.)

Tel: +36/56-310-001